



Věc: Oznámení o organizační změně ve školní jídelně

Ředitelka Základní školy a mateřské školy Dolní Beřkovice, příspěvkové organizace, oznamuje organizační změnu v provozu školní jídelny.

Ke dni 31. 8. 2024 dojde k přerušení provozu školní jídelny - výdejny na adrese náměstí Míru 20, 277 01 Dolní Beřkovice a přesunutí stravování žáků 1. stupně základní školy do hlavní školní jídelny.

Odůvodnění:

O přerušení provozu školní jídelny – výdejny jsem rozhodla na základě 3 hlavních důvodů. Prvním z nich jsou hygienická pravidla při převážení jídla. Nároky na dodržení veškerých podmínek jsou vysoké a zároveň narůstají finanční požadavky na udržení obou provozů v odpovídající kvalitě. Při porovnání veškerých nákladů a vzdálenosti obou provozů pro převoz jídla tak dochází k neodpovídajícím konečným nákladům.

Druhým hlediskem je personální zajištění. V posledních letech, hlavně po covidovém období, je velmi vysoká a častá nemocnost zaměstnanců nejen školní jídelny, ale také celé školy. Při absenci už jen jedné z kuchařek je složité vykryt oba provozy ve standardním režimu. A při dlouhodobější absenci jsme byli stejně nuceni přistupovat ke sloučení obou provozů do hlavní školní jídelny. Náročnost neustálých změn v provozu dlouhodobě všechny zaměstnance školní jídelny zatěžuje a vyčerpává. A tady znovu zmiňuji relativně malou dochozí vzdálenost kvůli které tuto zátěž podstupujeme.

Třetím důvodem je překročená rejstříková kapacita školní jídelny – výdejny. Již 2 roky jsme byli těsně za hranicí kapacity, z důvodu zvýšeného počtu nově příchozích žáků do prvních tříd. V následujícím školním roce jí však překročíme zcela zásadně, což by vedlo k situaci, kdy by jedna třída byla nucena chodit na obědy do hlavní jídelny.

Tuto organizační změnu využijeme k zefektivnění provozu školní jídelny nejen z hlediska materiálního, ale hlavně z hlediska složení a výběru nabízených jídel.

Organizační změna byla projednána a podpořena zřizovatelem dne 10. 6. 2024.

V Dolních Beřkovicích dne 28. 6. 2024

Mgr. Kateřina Doktorová
ředitelka

- Základní škola a mateřská škola Dolní Beřkovice, příspěvková organizace
- Nádražní 250 ● 277 01 ● Dolní Beřkovice
- Tel.: +420 315 692 010 ● E-mail: skola@zsdolniberkovice.cz
- Web: www.zsdolniberkovice.cz